

Instrucțiuni privind modul de completare a cererii pentru amânarea plății taxelor la import datorate în legătură cu două sau mai multe operațiuni vamale

Nr. crt	Element de date (E.D.)		Explicații mod de completare conform Anexei A la R2015/2446 și Anexei A la R2015/2447	Se completează următoarele:
	Număr de ordine conform Anexei A la R2015/2446	Denumire E.D.		
Pagina de selectare a tipului de decizie vamală				
1.		Stat membru		- a se selecta : “ RO-Romania ” ;
2.	1/1	Tip cod cerere decizie	- R2015/2446: Utilizand codurile relevante, a se indica autorizația sau decizia solicitată. - R2015/2447: an..4 Codul: DPO -cerere sau autorizație pentru amânarea plății	- a se selecta: DPO - cerere sau autorizație pentru amânarea plății
3.	1/7	Autoritatea vamală competentă să ia decizia	- R2015/2446: Numărul de identificare sau denumirea și adresa autorității vamale care ia decizia. - R2015/2447: an8 Exemplu: ROBU1380	- ROANV005, reprezentând Direcția generală a vămile în cazul cererilor și autorizațiilor pentru amânarea plății taxelor la import valabile în mai multe state membre; - codul format din 8 caractere alfanumerice atribuit biroul vamal competent pentru locul în care este ținută sau disponibilă contabilitatea principală în scopuri vamale a solicitantului și în care urmează a fi desfășurate cel puțin o parte dintre activitățile care fac obiectul autorizației, în cazul cererilor și autorizațiilor pentru amânarea plății taxelor la import valabile doar în România;
*A se selecta butonul “ Continuare “ (>)				

Pagină de creare a conținutului cererii

Informații solicitant

4.	3/2	<p>Informații solicitant</p> <p>Număr EORI</p>	<p>- R2015/2446:</p> <p>Cerere: Solicitantul este persoana care depune o cerere pentru amânarea plății taxelor la import datorate în legătură cu două sau mai multe operațiuni vamale. A se introduce numărul de identificare și înregistrare a operatorilor economici (EORI) al persoanei în cauză, după cum se prevede la articolul 1 alineatul (18). În cazul unei cereri efectuate prin utilizarea unei tehnici de prelucrare electronică a datelor, numărul EORI al solicitantului se furnizează întotdeauna.</p> <p>- R2015/2447: an17 : EORI</p>	<p>- a se introduce numărul EORI numai în situația în care aplicația nu preia datele automat din sistem</p>
5.	3/1	<p>Solicitant</p> <p>Nume și adresă</p>	<p>- R2015/2446:</p> <p>Cerere Solicitantul este persoana care depune o cerere pentru a obține o decizie a autorităților vamale. A se introduce numele și adresa persoanei respective. Această informație este obligatorie doar în cazurile în care numărul EORI al persoanei nu este solicitat. În cazul în care se furnizează numărul EORI, numele și adresa nu trebuie furnizate decât dacă se utilizează o cerere pe suport hârtie.</p> <p>- R2015/2447:</p>	<p>- a nu se completa (aplicația va prelua datele în mod automat în urma introducerii numărului EORI)</p>

			<p>Nume: an..70 + Strada și numărul: an..70 + Țară: a2 + Cod poștal: an..9 + Oraș: an..35</p>	
6.	3/4	<p>Identificarea reprezentantului</p> <p>Număr EORI</p>	<p>- R2015/2446:</p> <p>Dacă solicitantul indicat în cadrul E.D. 3/1 Solicitantul/titularul autorizației sau deciziei sau în cadrul E.D. 3/2 Identificarea solicitantului/titularului autorizației sau deciziei este reprezentat, a se furniza informații relevante referitoare la reprezentant. Dacă autoritatea vamală care ia decizia solicită acest lucru, în conformitate cu articolul 19 alineatul (2) din cod, a se furniza un exemplar al contractului respectiv, o procură sau orice alt document care atestă împuternicirea pentru statutul de reprezentant vamal</p>	<p>- a se furniza informațiile doar dacă solicitantul este reprezentat. Se selectează câmpul „Creează „ și se introduce numărul EORI</p>
7.	3/3	<p>Reprezentantul</p>	<p>- R2015/2447:</p> <p>Această informație este obligatorie doar în cazurile în care numărul EORI al persoanei nu este solicitat. În cazul în care se furnizează numărul EORI, numele și adresa nu trebuie furnizate decât dacă se utilizează o cerere pe suport hârtie.</p> <p>Dacă autoritatea vamală care ia decizia solicită acest lucru, în conformitate cu articolul 19 alineatul (2) din cod, a se furniza un exemplar al contractului respectiv, o procură sau orice alt document care atestă împuternicirea pentru statutul de reprezentant vamal</p> <p>Nume: an..70 + Strada și numărul: an..70 +</p>	<p>- a nu se completa (aplicația va prelua datele în mod automat în urma introducerii numărului EORI)</p>

			<p>Țară: a2 + Cod poștal: an..9 + Oraș: an..35</p>	
8.	3/6	Persoana de contact pentru cerere	<p>- R2015/2446: Persoana de contact este responsabilă pentru păstrarea legăturii cu autoritățile vamale în ceea ce privește cererea. A se introduce numele persoanei de contact și oricare dintre următoarele informații: numărul de telefon, adresa de e-mail (de preferință, o casuță poștală funcțională) și, dacă este cazul, numărul de fax.</p> <p>- R2015/2447: Nume: an..70 + Număr de telefon: an..50 + Număr de fax: an..50 + Adresă de e-mail: an..50</p>	<p>Se selectează câmpul „ Creează „ - a se completa numele, adresa de email, numărul de telefon și numărul de fax(dacă este cazul) ale persoanei de contact</p>
<p>*A se selecta „Salvați pentru o utilizare ulterioară” ** A nu se selecta încă butonul “Depune” ci doar după completarea secțiunilor următoare, respectiv „Informații generale” și „Informații Specifice”</p>				
			Informații generale	
9.	1/7	Autoritatea vamală competentă de luarea deciziei	<p>- R2015/2446: Numărul de referință al autorității vamale care ia decizia.</p> <p>- R2015/2447: an8 Exemplu: ROANV005 sau ROBU1380</p>	<p>- a nu se completa numele, strada și numărul, codul poștal, orașul, țara (datele vor fi preluate automat din aplicație)</p>
10.	1/1	Cerere de informații	an..4	

		Tip cod cerere decizie	Codul: DPO - cerere sau autorizație pentru amânarea plății taxelor datorate;	- nu se completează, aplicația va prelua datele în mod automat
11.	1/3	Tipul cererii	- R2015/2447: cod țară: a2 + tip de cod decizie: an..4 + număr de referință: an..29 Se utilizează următoarele coduri: 1. prima cerere 3. cerere de reînnoire a autorizației	Se completează <i>1. prima cerere</i> - cu excepția cazului în care se selectează <i>prima cerere</i> , trebuie să se completeze și <i>Numărul de referință al deciziei vamale</i> pentru care se solicită reînnoirea .
12.	1/6	Numărul de referință al deciziei vamale	- R2015/2446: Acest element de date se utilizează în cerere numai în cazul unei cereri de reînnoire a deciziei. Referința unică atribuită deciziei de autoritatea vamală competentă. - R2015/2447: Cod țară: a2 + Tip de cod decizie: an..4 + Număr de referință: an..29	- a nu se completa în situația în care este prima cerere - în cazul unei cereri de reînnoire a autorizației se completează numărul autorizației pentru care se solicită reînnoirea (Exemplu - RODPOROBU1380-2021-DHJ12345)
13.	4/2	Data depunerii cererii	- R2015/2446: Cerere: Data la care solicitantul a semnat sau autentificat cererea. - R2015/2447: n8 (aaaallzz)	- a nu se completa (data se va prelua automat din aplicație)
14.	8/12	Consimțământul cererii pentru publicare Consimțământul pentru publicarea în lista titularilor de Autorizație	- R2015/2446: A se indica (da/nu) dacă solicitantul este de acord să se menționeze în lista publică a titularilor de autorizații următoarele detalii despre autorizația pe care o solicită: Titularul autorizației	- a se selecta, după caz: da / nu

			<p>Tipul de autorizație Data intrării în vigoare sau, dacă este cazul, perioada de valabilitate Statul membru al autorității vamale care ia decizia</p> <p>Biroul vamal competent/ de supraveghere:</p> <p>- R2015/2447: <i>Căsuță de bifat: n1</i></p>	
Anexă cerere				
15.	2/4	Documente atașate	<p>- R2015/2446:</p> <p>A se furniza informații privind tipul și, dacă este cazul, numărul de identificare și/sau data emiterii documentului (documentelor) anexate la cerere sau la decizie. A se indica, de asemenea, numărul total de documente anexate.</p> <p>Dacă documentul conține continuarea informațiilor furnizate în altă parte în cerere sau în decizie, a se indica o trimitere la elementul de date respectiv.</p> <p>- R2015/2447: <i>Număr de documente: n..3 + Identificatorul documentului: an..35 + Tip de document: an..70 + Data documentului: n8 (aaaallzz)</i></p>	<p>Se vor anexa documentele prevăzute la art. 5 alin. (3) lit.a) și b) din Normele tehnice la OPANAF nr. 2670/2017, respectiv:</p> <p>(3) La cererea de autorizare pentru amânarea plății taxelor la import se atașează:</p> <p>a) autorizația pentru utilizarea garanției globale având ca titular solicitantul din cererea de autorizare pentru amânarea plății taxelor la import, care trebuie să îndeplinească următoarele condiții:</p> <p>i) autorizația pentru utilizarea garanției globale este validă și nu este suspendată conform art. 23 alin. (4) lit. b) din Codul vamal al Uniunii;</p> <p>ii) valabilitatea geografică a autorizației pentru utilizarea garanției globale acoperă valabilitatea geografică solicitată în cererea de autorizare pentru amânarea plății taxelor la import;</p> <p>iii) în autorizația pentru utilizarea garanției globale se regăsesc tipurile de regimuri vamale și referințele garanției indicate în cererea de autorizare pentru amânarea plății taxelor la import.</p> <p>În situația în care autorizația pentru utilizarea garanției globale a fost emisă prin intermediul Sistemului central de decizii vamale, se va înscrie</p>

				<p>doar referința acesteia în cererea de autorizare pentru amânarea plății taxelor la import.</p> <p>b) orice alte documente care justifică solicitările formulate în cererea de autorizare</p> <ul style="list-style-type: none"> - a se selecta câmpurile “Creează” și “Adaugă Documente atașate”; - a se încărca documentul din secțiunea „Încărcare fișier”; - secțiunea tipul documentului: a se furniza informații cu privire la tipul documentului -secțiunea identificatorul documentului: a se indica numărul de identificare al documentului; - secțiunea numărul documentelor : a se indica numărul total de documente anexate; - secțiunea data documentului: a se indica data emiterii documentului; - a se selecta butonul “Trimite”; <p>* pentru a se încărca mai multe documente, a se selecta câmpul “Adaugă documente atașate noi” și a se urma indicațiile de mai sus pentru fiecare document care se dorește a fi încărcat;</p>
16.	1/4	Valabilitate geografică - Uniune	<p>-R2015/2446:</p> <p>Prin derogare de la articolul 26 din cod, a se indica dacă efectul deciziei este limitat la unul sau mai multe state membre, menționând în mod explicit statul (statele) membru (membre) în cauză.</p> <p>- R2015/2447: Cod: n1 + (dacă este cazul) Cod țară: a2</p>	<p>- în Secțiunea Valabilitate geografică se completează unul dintre codurile 1, 2 sau 3. În cazul în care cererea este limitată la unul sau mai multe state membre, se menționează în mod explicit statul membru/statele membre în cauză.</p>

		Identificare Valabilitate geografică Uniune	Se utilizează următoarele coduri: 1. cerere sau autorizație valabilă în toate statele membre 2. cerere sau autorizație valabilă în anumite state membre 3. cerere sau autorizație valabilă într-un singur stat membru	Ex: când se selectează codul 3 - <i>cerere sau autorizație valabilă într-un singur stat membru</i> apare automat țara - "RO"
17.	4/6	Data de început a deciziei solicitată	- R2015/2446: Solicitantul poate cere ca valabilitatea autorizației să înceapă într-o anumită zi. În stabilirea acestei date se iau totuși în considerare termenii precizate la articolul 22 alineatele (2) și (3) din cod; data solicitată nu poate fi anterioară datei indicate la articolul 22 alineatul (4) din cod. -R2015/2447: n8 (aaaallzz) sau Text liber: an..512	- a se selecta câmpul " Creează ", dacă este cazul; - a se introduce data de începere (solicitată) a deciziei;
18.	8/5	Informații suplimentare	-R2015/2446: Introduceți orice mențiuni speciale, dacă se consideră util. -R2015/2447: Text liber: an..512	- a se introduce informații suplimentare, dacă se consideră util;
Informații specifice aplicației				
19.	4/3	Informații privind cererea în procedură standard - Contabilitatea principală pentru Decizii Vamale	- R2015/2446: Nu se furnizează dacă solicitantul este un operator economic autorizat. Conturile principale în scopuri vamale,	

		Standard	<p>menționate la articolul 22 alineatul (1) al treilea paragraf din cod, sunt conturile care trebuie luate în considerare de către autoritățile vamale în calitate de conturi principale în scopuri vamale care le permit autorităților vamale să supravegheze și să monitorizeze toate activitățile care fac obiectul autorizației în cauză. Documentele existente de natură comercială, fiscală sau de altă natură ale solicitantului pot fi acceptate în calitate de conturi principale în scopuri vamale dacă facilitează controalele bazate pe audit existente de natură comercială, fiscală sau de altă natură ale solicitantului pot fi acceptate în calitate de contabilitate principală în scopuri vamale dacă facilitează controalele bazate pe audit. A se introduce adresa completă a locației, inclusiv statul membru în care se intenționează să se păstreze sau să se acceseze conturile principale. Adresa poate fi înlocuită de UN/LOCODE, dacă acesta face posibilă o identificare lipsită de ambiguitate a locației respective.</p> <p>-R2015/2447: Strada și numărul: an..70 + Țară: a2 + Cod poștal: an..9 + Oraș: an..35 SAU UN/LOCODE: an..17</p>	<p>-A se introduce adresa completă a locației numele și numărul străzii, codul poștal;</p> <p>- în secțiunea Stat Membru Țară: a se selecta – RO - România;</p> <p>- secțiunea UNLOCODE: a nu se completa;</p> <p>* aceste <i>informații nu</i> se furnizează dacă solicitantul este operator economic autorizat;</p>
20.	4/4	- Evidențe Locul evidențelor	<p>- R2015/2446: - se introduce adresa completă a locației (locațiilor), inclusiv statul membru (statele membre) în care sunt păstrate sau se intenționează a fi păstrate evidențele solicitantului. Adresa poate fi înlocuită de UN/LOCODE, dacă acesta face posibilă o</p>	<p>-a se completa numele și numărul străzii, codul poștal, orașul;</p> <p>- în secțiunea Stat Membru Țară: a se selecta – RO - România;</p>

			<p>identificare lipsită de ambiguitate a locației respective.</p> <p>Această informație este necesară pentru a identifica locația evidențelor referitoare la mărfuri situate la adresa prevăzută în cadrul E.D. 4/8. Locația mărfurilor.</p> <p>- R2015/2447: (cardinalitate 99) Strada și numărul: an..70+ Tara: a2+ Cod poștal: an..9+ Oras: an..35 UN/LOCODE: an..17 (dacă se folosește UN/LOCODE pentru a defini locul în cauză, structura trebuie să respecte descrierea prevăzută în Recomandarea nr. 16 a CEE-ONU privind UN/LOCODE – Codul porturilor și al altor locuri.)</p>	- secțiunea UNLOCODE : a nu se completa;
Informații privind cererea pentru amânarea de la plată				
21.	7/2	<p>- <i>Regimul vamal în cauză</i></p> <p>- Codul de procedură</p>	<p>- R2015/2446:</p> <p>Utilizând codurile relevante ale Uniunii, a se indica dacă autorizația este destinată a fi utilizată pentru regimuri vamale sau pentru exploatarea spațiilor de depozitare. Dacă este cazul, a se introduce numărul de referință al autorizației, în situația în care acesta nu poate fi extras din alte informații care figurează în cerere. Dacă autorizația nu a fost încă acordată, a se indica numărul de referință al cererii.</p> <p>-R2015/2447:</p>	<p>- secțiunea Codul de procedură a se selecta regimul vamal Ex: Codul 40 – Punere în liberă circulație simultan cu punere în consum</p>

			- Cod regim: an2 + Cardinalitate:99x Număr de referință al deciziei (cod țară: a2 + tip de cod decizie: an..4 + număr de referință: an..29)	
22.	1/6	Numărul de referință al deciziei vamale Numărul de referință al cererii	-R2015/2446: Acest element de date se utilizează în cerere numai în cazul unei cereri de modificare, reînnoire sau revocare a deciziei. Referința unică atribuită deciziei de autoritatea vamală competentă. - R2015/2447: Cod țară: a2 + Tip de cod decizie: an..4 + Număr de referință: an..29;	-secțiunea numărul de referință al deciziei vamale : a nu se completa -secțiunea numărul de referință al cererii : a nu se completa
23.	8/6	Garanția Indicarea garanției Numarul de referință al garanției	-R2015/2446: A se indica dacă se solicită o garanție pentru autorizația în cauză. În caz afirmativ, a se introduce numărul de referință al garanției furnizat în raport cu autorizația în cauză. Da /Nu Referința unică atribuită decizie de autoritatea vamală competentă. R2015/2447: Căsuță de bifat: n1 + NRG: an..24 ;	A se indica numărul de referință al deciziei pentru furnizarea unei garanții globale
24.			-R2015/2446:	

	VII/1	Tipul de amânare a plății	<p>A se indica modul în care solicitantul dorește să aplice amânarea plății taxelor vamale datorate.</p> <p>-R2015/2447:</p> <p>Pentru amânarea plății se utilizează următoarele coduri:</p> <p>1 - Articolul 110 litera (b) din cod, și anume global cu privire la fiecare sumă de taxă la import sau la export înscrisă în contabilitate în conformitate cu articolul 105 alineatul (1) primul paragraf pe o perioadă determinată care nu depășește 31 de zile</p> <p>2- Articolul 110 litera (c) din cod, și anume la nivel global pentru toate valorile taxelor la import sau export care alcătuiesc o singură mențiune în evidența contabilă în conformitate cu articolul 105 alineatul (1) primul paragraf.</p>	A se selecta codul tipului de amânare a plății solicitat (Exemplu: 1)
25.	4/12	Biroul vamal de garanție	<p>-R2015/2446:</p> <p>A se indica biroul vamal în cauză.</p> <p>-R2015/2447:</p> <p>an..8</p>	A se indica codul biroului vamal de garanție (Exemplu: RODRVBU0)
26	5/2	<p>Mărfurile pentru care este aplicabilă amânarea plății</p> <p>Descrierea mărfurilor</p>	<p>-R2015/2446:</p> <p>A se indica descrierea comercială a mărfurilor.</p> <p>-R2015/2447:</p> <p>Text liber: an..512</p>	Se va completa cu descrierea comercială a mărfurilor pentru care se solicită amânarea plății.
27.			-R2015/2446:	

	5/4	Valoarea mărfurilor	<p>A se furniza informații cu privire la valoarea estimată a mărfurilor care se preconizează că vor face obiectul autorizației</p> <p>- R2015/2447: Monedă: a3+ Cuantum : n..16,2</p>	<p>-în secțiunea Valoare sumă: se va completa cu valoarea estimată a mărfurilor pentru care se solicită amânarea plății.</p> <p>-în secțiunea Moneda sumei: a se selecta „ RON-Leu Românesc”</p>
<p>* A se selecta „Salvați pentru o utilizare ulterioară” ** A se selecta „Depune”</p>				